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                                             L I C E O   S C I E N T I F I C O   S T A T A L E   D’ A L E S S A N D R O  –  BA G H E R I A


Prot. n. 5099/C1I
Ai referenti dell’orientamento delle scuole medie

Oggetto: incontri informativi per alunni di terza media

Il Dirigente scolastico, prof. Pietro Rammacca e la prof.ssa G. D’Amico, referente per l’orientamento in ingresso, comunicano alle SS.VV. che, nell’ambito delle attività di Orientamento in Entrata, presso il nostro Liceo è possibile concordare incontri formativi di una mattinata in orario curriculare per gruppi di alunni di terza media.

I docenti della Scuola Media interessati possono contattare la referente per l’Orientamento in entrata, prof.ssa Giuseppina D’Amico, via mail all’indirizzo giuseppina.damico@lsdalessandro.it per fissare la data e fornire il numero e l’elenco nominativo degli alunni partecipanti.
Lo stage prevede il seguente programma:
Ore 9,00: Arrivo degli alunni nell’atrio del Liceo e accoglienza da parte di un docente della Commissione Orientamento
Ore 9.15 -11,00: Attività didattica in laboratorio 

Ore 11,00- 11,20: Intervallo – Atrio del Liceo

Ore 11,20-12,00: Incontro informativo con un docente della Commissione e dibattito con un gruppo di alunni del Liceo per scambio di esperienze/ attività in laboratorio.
Ore 12,00: Uscita degli alunni

Comunichiamo, inoltre, che i genitori degli alunni di terza media potranno incontrare il Dirigente scolastico, alcuni docenti della scuola per ricevere informazioni sull’offerta formativa dell’istituto nei seguenti giorni:
Martedì 17 Dicembre ore 17.00



Si comunica, inoltre, che in data 18 gennaio dalle ore 15.30 alle ore 18.30 si svolgerà l’open-day e sarà possibile visitare i locali del liceo.
E’ attivo anche uno sportello informativo, a cura della responsabile dell’orientamento in ingresso prof.ssa Giuseppina D’Amico, su prenotazione nei giorni di lunedì e martedì dalle ore 11.20 alle ore 12.20.
La prenotazione potrà essere fatta o via mail all’indirizzo giuseppina.damico@lsdalessandro.it oppure telefonando al numero 091/962583 
Si confida nella massima collaborazione per la pubblicizzazione  di queste iniziative nella vostra scuola.
La referente per l’orientamento






Il Dirigente scolastico
F.to Prof.ssa G. D’Amico
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